QCM Séries

lu

Question
—T

e Alors, la suite (fy)n
n

Soit (fn)n une suite de fonctions définies par f,,(z) =

Réponses
converge uniformément sur | — co,0] PAS CORRECT
converge simplemet sur [0, +oo] CORRECT
converge uniformément sur [1,400[ CORRECT

lu

Question
Soit (fn)n une suite de fonctions définies par f,,(z) = nxe
(fn)n

Réponses
converge uniformément sur [0,4+o0c[ PAS CORRECT
converge simplement sur [1,+oco] CORRECT
converge uniformément sur [0,1] PAS CORRECT
converge uniformément sur [1,2] CORRECT

—nx

. Alors, la suite

lu

Question
Soit (f)n une suite de fonctions qui converge vers une fonction f sur un inter-
valle I. Alors:
Réponses
Si les f, sont croissantes, alors f aussi CORRECT
Si les f,, sont continues, alors f aussi PAS CORRECT

la
Question
nw
On considére la suite de fonctions définies par f,(z) = T Alors, la suite
nx
(fr)n
Réponses

converge simplement vers une fonction constante sur [0,1] PAS CORRECT
converge uniformément sur ]0,1] PAS CORRECT

converge uniformément sur [a, 1] (a €]0,1) CORRECT

converge uniformément sur [1,+00[ CORRECT

lu

Question

Soit (fn)n une suite de fonctions croissantes et continues sur [0, 1], simple-
ment convergente vers f continue. Alors, la suite (fy,)n

Réponses
converge uniformément sur [0,1] CORRECT
converge uniformément sur [a, 1] (a €]0,1) CORRECT



ne converge pas uniformément sur [0,1] PAS CORRECT

lu

Question
Soit (f,)n une suite de fonctions définies par f,(x) = 2" In(z) pour x €]0,1] et
frn(0) =0. Alors
Réponses
(fn)n converge uniformément sur [0,1] CORRECT
(fn)n converge uniformément sur [a, 1] (a €]0,1)) CORRECT
(fn)n converge uniformément sur [0, a] (a €]0,1)) CORRECT

lu

Question

- - . o nP+1
La série numérique de terme général u,, = sin ( 7— est
n 41
Réponses
convergente CORRECT
divergente PAS CORRECT

une série alternée  CORRECT

lu

Question

—_1)n
La série numérique de terme général u,, = # est

Vit (-1

Réponses
convergente PAS CORRECT
divergente CORRECT
une série alternée  PAS CORRECT

Iu
Question
On définit la suite de fonctions f,(x) = f+ e Alors, la suite (f)n

Réponses
converge uniformémement sur [0, +oo[ PAS CORRECT
converge uniformémemt sur [0, 1] et la fonction limite est continue PAS COR-
RECT
converge uniformémemt sur [1,4o0[ et la fonction limite est continue COR-
RECT

lu
Question

1

On définit une suite de fonctions par f,(z) = z*sin <> pour x € R* et
ne

fn(0) = 0. Alors, la suite (fy)n

Réponses



converge uniformément sur R PAS CORRECT
converge uniformément sur [-2,2] CORRECT
converge uniformément sur [0,2] CORRECT
converge uniformément sur [0, +oco[ PAS CORRECT



